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𝟔𝟗𝟏صفحة 

𝟏

𝟐

المحيط = 𝟏 + 𝟐 + 𝟏 + 𝟐 = 𝟔

المساحة = 𝟏 × 𝟐 = 𝟐



𝟔𝟗𝟏صفحة 

𝟐

𝟒
المحيط = 𝟐 + 𝟒 + 𝟐 + 𝟒 = 𝟏𝟐

المساحة = 𝟐 × 𝟒 = 𝟖

𝟐تم ضرب المحيط بمقدار 

𝟐𝟐تم ضرب المساحة بمقدار  = 𝟒



𝟔𝟗𝟐صفحة 



𝟔𝟗𝟐صفحة 

× 𝟑



𝟔𝟗𝟐صفحة 

المحيط الأصلي = 𝟏𝟑 + 𝟏𝟒 + 𝟐𝟒 + 𝟏𝟒 = 𝟔𝟓 𝒄𝒎

تم مضاعفة الأبعاد بمقدار  
𝟏

𝟐

المحيط الجديد = 𝟔𝟓 ×
𝟏

𝟐
= 𝟑𝟐. 𝟓 𝒄𝒎



𝟔𝟗𝟑صفحة 



𝟔𝟗𝟑صفحة 

× 𝟓



𝟔𝟗𝟑صفحة 

المساحة الأصلية = 𝟒 × 𝟐 = 𝟖𝒎𝟐

𝟐.𝟓تم مضاعفة الأبعاد بمقدار  

المساحة الجديدة = 𝟖 × 𝟐. 𝟓𝟐 = 𝟓𝟎𝒎𝟐



𝟔𝟗𝟒صفحة 

المحيط الأصلي = 𝟒 + 𝟓 + 𝟔. 𝟒 = 𝟏𝟓. 𝟒 𝒄𝒎

𝟐تم مضاعفة الأبعاد بمقدار  
المحيط الجديد = 𝟏𝟓. 𝟒 × 𝟐 = 𝟑𝟎. 𝟖 𝒄𝒎

ةالمساحة الأصلي =
𝟏

𝟐
× 𝟒 × 𝟓 = 𝟏𝟎 𝒄𝒎𝟐

𝟑تم مضاعفة الأبعاد بمقدار  
المساحة الجديدة = 𝟏𝟎 × 𝟐𝟐 = 𝟒𝟎 𝒄𝒎𝟐



𝟔𝟗𝟒صفحة 

𝟖𝟖البعد الجديد  𝟒البعد الأصلي   ÷ 𝟒 = 𝟐تم مضاعفة الأبعاد بمقدار  𝟐

=المساحة الجديدة 𝟒𝟏. 𝟔 × 𝟐𝟐 = 𝟏𝟔𝟔. 𝟒 𝒄𝒎𝟐



𝟔𝟗𝟓صفحة 

=المحيط الأصلي 𝟏𝟎 + 𝟖 + 𝟏𝟎 + 𝟖 = 𝟑𝟔 𝒄𝒎

𝟒تم مضاعفة الأبعاد بمقدار  

المحيط الجديد = 𝟑𝟔 × 𝟒 = 𝟏𝟒𝟒 𝒄𝒎



𝟔𝟗𝟓صفحة 

ةمساحة المثلث الأصلي =
𝟏

𝟐
× 𝟔 × 𝟓 = 𝟏𝟓𝒎𝟐

𝟒تم مضاعفة الأبعاد بمقدار  

مساحة المثلث الجديد = 𝟏𝟓 × 𝟒𝟐 = 𝟐𝟒𝟎𝒎𝟐



𝟔𝟗𝟓صفحة 

يةمساحة المستطيل الأصل = 𝟐𝟏 × 𝟏𝟓 = 𝟑𝟏𝟓𝒎𝟐

تم مضاعفة الأبعاد بمقدار  
𝟏

𝟑

دمساحة المستطيل الجدي = 𝟑𝟏𝟓 × (
𝟏

𝟑
)𝟐 = 𝟑𝟓𝒎𝟐



𝟔𝟗𝟓صفحة 

𝟖𝟖البعد الجديد  𝟒البعد الأصلي   ÷ 𝟒 = 𝟐

𝟐تم مضاعفة الأبعاد بمقدار  

مساحة الخماسي الجديد = 𝟐𝟕. 𝟓 × 𝟐𝟐 = 𝟏𝟏𝟎 𝒄𝒎𝟐



𝟔𝟗𝟓صفحة 

يرعرض السرير الكب = 𝟑𝟎 𝟎𝟎𝟎 ÷ 𝟐𝟎𝟎 = 𝟏𝟓𝟎 𝒄𝒎

رعرض السرير الصغي = 𝟐𝟎𝟎 ×
𝟏

𝟏𝟐
≈ 𝟏𝟔. 𝟕 𝒄𝒎

رعرض السرير الصغي = 𝟏𝟓𝟎 ×
𝟏

𝟏𝟐
≈ 𝟏𝟐. 𝟓 𝒄𝒎


